
Описание на хотел Amore beach 

 

Хотел Amore Beach се намира в живописния залив на брега на Черно море - Елените. 

Съвкупността от южните склонове на Стара планина и кристално чистата ивица на 

Черно море е перфектният избор за Вашата пълноценна и вдъхновяваща почивка.  

Хотел Amore Beach предлага модерен интериор и комфортна обстановка. От всяка стая 

се съзерцава красивата и спокойна гледка на морските вълни и склоновете на Стара 

планина. 

За наслада и уют в хотела има основен ресторант, в който може да се насладите на 

средиземноморска кухня, слънчева тераса, лятна градина и бар, който печели всеки 

посетител със спираща дъха гледка. Хотелът разполага с басейн, WI-FI в общите 

помещения, както и в уютните ни апартаменти и студиа, вендинг автомати и 

паркоместа. Хотелът разполага със собствена плажна зона,която се намира 

непосредствено пред него с чадъри и шезлонги за безплатно ползване.  

Планът за хранене е на база ол инклузив, включващ закуска, обяд,следобедна закуска 

и вечеря, с включени безалкохолни и български алкохолни напитки. 

Хотелът се намира на около 50 метра от търговската зона на курорта Елените. Свети 

Влас е на 4 км., а атрактивният курорт Слънчев бряг е само на 7 км. Amore beach е 

разположен на 35 км. от летище Бургас. 

Ресторант 

Ресторанти 

Основен ресторант с тераса, предлагащ разнообразен бюфет с интернационални 

кулинарни блюда. 

Закуска (8:00-10:00) 

Закуската ни на блок маса предлага богат избор от топли и студени ястия, екзотични 

сезонни плодове,  сладки и солени закуски, зърнени храни, различни видове 

конфитюри; студени плата с колбаси и сирена, английска закуска, над три вида 

различно приготвени яйца, както и мини кроасанчета с масло. Освен на  

разнообразната ни закуска може да се насладите и на топла чаша чай, кафе, мляко и 

различни видове безалкохолни напитки. 

Обяд (12:00-14:00)  

Предлага ме свежи салати, добре познати гозби от интернационална кухня, леки 

десерти, сезонни плодове, богата селекция от местни ястия, рибни изкушения и 

зеленчуци на скара. За перфектния Ви обяд сме подбрали наливно вино /бяло,розе и 

червено/, наливна студена бира, български алкохолни напитки, безалкохолни напитки, 

кафе и разнообразие от чайове. 



Следобедна закуска (14:30-16:00) 

В релаксиращата обстановка на ресторанта или на терасата с прекрасна гледка, ще 

откриете богато разнообразие от сладки и солени изкушения.  

Вечеря (18:30-20:30) 

За перфектен завършек на деня сме избрали богата селекция местни и неместни   , 

приготвени с локални продукти, вегетариански вкусотии, различни салати и разядки, 

както и изобилие от десерти и сезонни плодове. 

*Дрескодът в затворените помещения на хотела по време на храненията е 

задължителен! 

Ол  инклузив бар (11:00-22:00) 

Зарадвайте сетивата си с морския бриз и красивата ни гледка от ол инклузивния бар, 

докато пиете любимата си алкохолна/безалкохолна напитка. Предлагаме алкохолни и 

безалкохолни коктейли, студена бира, топло кафе и голям асортимент от чай. 

 

Апартаменти 

Делукс апартамент 

Делукс апартамент са модерно обзаведени помещения с красива гледка към морето 

или към Стара Планина. Разполагат с кабелна телевизия, хладилник, гардероб, кът за 

следобедна почивка с диван. Баните са с душ кабина или вана с  включени тоалетни 

принадлежности за перфектните удобства. Всички помещения разполагат с балкон с 

градински мебели, за дълги вечери на красива гледка. 

Делукс студио 

Делукс студио са модерно обзаведени помещения и разполагат с кабелна телевизия, 

гардероб и хладилник. Баните са с душ кабина или вана, с включени тоалетни 

принадлежности, за перфектни удобства. Помещенията разполагат с балкон с 

градински мебели, за дълги вечери на красива гледка. 

Паркинг  

Хотел Amore Beach разполага със собствен външен и подземен пакринг с ограничен 

капацитет. Таксата е 12 лева на ден. 

Анимация  

В нашия хотел децата са специални гости, за които сме подготвили незабравими 

приключения и забавления. Професионалният ни екип от аниматори се грижи 

малчуганите да прекарат времето си в игри, творчество и смях. Докато децата се 

забавляват, вие може да се насладите на заслужената си почивка.  


